



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

KLEMEN LENČEK

## MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	15. 6. 2020
	do	30. 6. 2020

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<b>SPOZNAVANJE OTROK</b> Prve dni sem otroke spoznaval. Na sprehodu sem se z njimi veliko pogovarjal. Po kosilu sem k mizi vsak dan povabil druge otroke, da sem vse bolje spoznal. Prav tako sem spoznal nekaj otrok drugih skupin. Tisti, ki so zadnji odhajali domov so ostali z menoj, da smo se skupaj igrali in počakali starše.
2	<b>BIVANJE ZUNAJ</b> Po zajtrku smo odšli ven. Otroci se v garderobah pripravijo na sprehod. Okolica vrtca ima veliko lepih poti za sprehajanje, zato smo veliko hodili. Poti so večino makadamske ali gozdne, zato so lahko prosto tekli in se igrali. Z vzgojiteljico in pomočnico smo skrbeli za varnost in otroke usmerjali.
3	<b>MALICA</b> Po sprehodu ali igri na igrišču je sledila malica. Otroci so odšli na stranišče, kjer so si umili roke. V kozarčke sem nalil vodo, vzgojiteljica pa je pripravila malico (narezala sadje, kruh,...). Otroci lepo počakajo na svojih mestih, da jih vzgojiteljica pokliče. Po malici sem pobrisal mize, otroci pa so si ponovno odšli umiti roke.
4	<b>PROSTA IGRA</b> Otroci so se po malici v sobi prosto igrali. Opazil sem, da zelo radi rišejo, sestavljajo in se igrajo družabne igre. Tisti, ki niso kazali interesov za igro, sem jih spodbujal, da smo se skupaj kartali in igrali različne družabne igre. Če je bila igra preglasna in nemirna, sva z vzgojiteljico otroke opozarjala, da se umirijo.
5	<b>MALICA</b> Po sprehodu ali igri na igrišču je sledila malica. Otroci so odšli na stranišče, kjer so si umili roke. V kozarčke sem nalil vodo, vzgojiteljica pa je pripravila malico (narezala sadje, kruh,...). Otroci lepo počakajo na svojih mestih, da jih vzgojiteljica pokliče. Po malici sem pobrisal mize, otroci pa so si ponovno odšli umiti roke.
6	<b>PROSTA IGRA</b> Otroci so se po malici v sobi prosto igrali. Opazil sem, da zelo radi rišejo, sestavljajo in se igrajo družabne igre. Tisti, ki niso kazali interesov za igro, sem jih spodbujal, da smo se skupaj kartali in igrali različne družabne igre. Če je bila igra preglasna in nemirna, sva z vzgojiteljico otroke opozarjala, da se umirijo.

7	<p>ZDRUŽEVANJE SKUPIN</p> <p>Z otroci smo se vsak dan združevali in čakali na njihove starše. Najprej smo se ob 15.30 združevali z Ježi in Vevericam, nato pa smo ob 16.00 uri odšli v Lisičke. Ob 16.30 smo odšli še v skupino Palčkov, kjer smo se še zadnjič združili. Med čakanjem na starše se otroci umirjeno igrajo. Ko se nehajo igrati ali gredo domov jih opominjam, da za seboj tudi pospravijo.</p>
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Klemen Lenček	dr. Anja Podlesnik Fetiš
Datum	30. 6. 2020	30. 6. 2020
Podpis	<i>Klemen L.</i>	<i>[Signature]</i>

